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１４．防災対策について（問３８～問３９） 

問 ３８ 食料と飲料水の備蓄を３日分以上していますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

（ｎ＝2.332） 

（１）全体的傾向 

「飲料水のみしている」と回答した人の割合が 38.0%と最も高くなっている。次いで

「両方している」が 33.9%となっている。 

また、「していない」と回答した人の割合が 18.3%となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳、30 歳代では、「両方している」と回答した人の割合が、それぞれ 40.0%、

39.3％と最も高くなっている。20 歳代、40 歳代以上では、「飲料水のみしている」が、

34.3～44.1%と最も高くなっている。 

なお、５０歳代以上では、「していない」と回答した人の割合が、2 割を下回っており、年代

が上がるほど何らかの備蓄をしている傾向にある。 
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問３９ 家具類の転倒や落下防止をしていますか。 

【あてはまるもの１つに○】（ｎ＝2,322） 

（１）全体的傾向 

「一部の部屋のみ実施している」と回答した人の割合が 64.9%と最も高くなっている。 

また、「すべての部屋で実施している」「一部の部屋のみ実施している」を合わせた【転倒や

落下防止を実施している】と回答している人は１，770 人（76.2％）であり、それぞれの割

合は、「すべての部屋で実施している」が１４．８％、「一部の部屋のみ実施している」が

85.2％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「一部の部屋のみ実施している」と回答した人の割合が 60.6～

80.0%と最も高くなっている。なお、【転倒や落下防止を実施している】と回答した人の対

策状況は、「一部の部屋のみ実施している」と回答した人の割合が82.4～95.2%となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考 【転倒や落下防止を実施している】と回答した人の対策状況 
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